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Reiðhöllinni á Flúðum


Guðríður Eva formaður býður fundargesti velkomna og stingur upp á Báru Másdóttur sem ritara og Gunnari í Túnsbergi sem fundarstjóra. Fundur samþykkir.
GEÞ las skýrslu stjórnar og stiklaði á stóru í starfi félagsins. Skýrsluna í heild sinni má finna á heimasíðu félagsins hrosshrun.weebly.com 
Svava leggur fram reikninga félagsins. Útskýrir uppgjör v. Atla frá Efri-Fitjum, afskráningu á örmerkjalesara og hagnað á félaginu.
Magga spyr um útistandandi reikninga
-Ógreiddir folatollar v. Atla, að mestu greitt í dag og hluti af félagsgjöldum.
Skýrsla og reikningar samþykkt samhljóða. 

Kosningar; 
Kjósa þarf 1 mann í aðalstjórn, Guðríður Eva Þórarinsdóttir býður sig áfram fram og fundur samþykkir með lófataki.
Kjósa þarf 2 menn í varastjórn, stjórn stingur upp á Jóni William Bjarkasyni og Bjarna Hjörleifssyni og er það samþykkt samhljóða.
Kjósa þarf 2 skoðunarmenn reikninga , stjórn stingur upp á Magnúsi Helga Loftssyni og Herði Úlfarssyni og er það einnig samþykkt með lófataki.
	
 	
Verðlaunaafhending fyrir árið 2022
· Hæst dæmda hryssa ræktuð af félagsmanni
Kilja frá Syðra-Langholti B:8.14  H:8.42  A:8.32
· Hæst dæmdi hestur ræktaður af félagsmanni
Ágústínus frá Jaðri B:8.63 H:8.44 A:8.52
· Hæst dæmdi hestur ræktaður og í eigu félagsmanna
Kjalar frá Hvammi I B:8.24 H:8.44 A:8.37
· Stigahæsta ræktunarbúið
Syðra-Langholt 104,44 stig

Framtíð girðingarinnar í Hruna 
- Girðingin var framleigð árið 2022 til GEÞ

GEÞ spyr hvort félagið vilji halda áfram að hafa girðinguna á leigu eða segja henni upp ? Stjórn sér ekki fyrir sér að félagið fari aftur í stóðhestahald. Bragi telur þetta breytta tíma og er sammála.
Félagsmenn hafa ekki endilega verið að nýta hestana sem hafa verið í girðingunni undanfarin ár heldur keyra alveg eins með hryssur undir þá hesta sem þeir vilja nota enda mikið framboð af hestum. 
Mikil verðmæti í hryssum, folöldum og hesti og ekki hægt að ætlast til að fólk sinni eftirliti í sjálfboðaliðastarfi og taki á sig þessa ábyrgði. 
Jóhanna vill bíða með að taka ákvörðun því fundurinn er fámennur. Erfitt að gera það í annan tíma, kemur fram í fundarboði og var tekið fyrir á fundi í fyrra og félagar meðvitaðir um stöðu mála.
Setja þarf fasta afdráttarlausa tillögu í fundarboð ekki umræðu. 
Fundurinn setur fram tillögu að setja þetta í fundarboð og ákvörðun verði tekin á næsta aðalfundi. 
GEÞ vill framleigja, bendir á að það sé ársuppsagnarfrestur og ef hún er ekki framleigð þá sitji félagið uppi með kostnað af leigunni.  Hagur félagsmanna að geta nýtt hesta í girðingunni.
Ath fyrir næsta fund að tala við Óskar um að GEÞ geti yfirtekið samninginn og hætta að binda sig við hann. Félagið þyrfti að segja upp samningnum. 
Fróðlegt að vita með „eignina“ ss mannvirki/girðingar sem félagið kostar hvað verður um það ef félagið segir upp samningnum, girðingin mikið endurnýjuð fyrir ca 4 árum.  Þarf að athuga betur í samning. 
Fá „óháðan“ aðila til að skoða leigusamninginn upp á hagsmunaárekstra GEÞ.  Skipa starfsnefnd til að skoða samninginn, eignina og hvað sé best gera upp á framtíðina. Gunnar stingur upp á Helga Kjartans og Steina í Syðra Langholti. Fundurinn samþykkir. Óbreytt ástand þetta árið. Setja fram tillögu fyrir næsta ár.


Girðingin á Högnastöðum við Flugvöllinn. Sveitastjórn hefur boðið félaginu girðinguna til af nota á ný. Höfum við áhuga á að nýta girðinguna með svipuðum hætti og áður var gert ?
GEÞ segir frá að sveitastjórn hafi boðið girðinguna, ekki nkl sama svæði, sjá mynd. Stjórn leggur til að afþakka. Þarf að girða, grafa upp úr skurðum, óhentugt til notkunar. Var tittagirðing. Hver á að hafa eftirlit, hver er ábyrgur ef slys ber að höndum. Erfitt að hafa eftirlit vegna gróðurs.Eingöngu Sumar fram á haust. Hvað verður um fola eftir það.
Félaginu var sagt upp v. Yfirvofandi framkvæmda á svæðinu sem hafa svo ekki gengið efir.
Tillaga stjórnar er að afþakka, sjáum ekki góð not fyrir girðinguna, miðað við framkvæmdir sem þarf að fara í.
Spurning um að bjóða hestamannafélaginu frekar svæðið…
Slæmt aðgengi, eina leiðin milli hesthúsa og hauganna. Magga spyr hvort einhver hafi sótt um að félagið bjóði upp á tittagirðingu, er einhver eftirspurn ? 
Fundur samþykkir tillögu stjórnar.

Önnur mál 
Stjórn kemur með hugmynd að útfærslu um folaldasýningu
Hvort stjórn fái leyfi til að setja á blað starfsreglur um framkvæmd á sýningunni
Fundur samþykkir
Folöld með uppruna í Hrunamannahrepp 

Hvetja til sýninga á kynbótahrossum, setja upp hvatakerfi, greiða hluta af sýningagjöldum ? Setja reglur varðandi útdeilingu. 
Fundurinn tekur vel í þetta. Smá viðleitni til að koma á móts við félagsmenn vegna hækkuna á sýningargjöldum.
Stjórn leggur til styrk um 10.000 að hámarki á hest og félagið leggi að hámarki 200 þúsund í verkefnið á ári sem myndi þá deilast á skráð hross. 

Bragi opnar á umræðu varðandi starfssvæði. Hmf Jökuls í  fjórum sveitafélögum. Umræða frá félagsmönnum Jökuls um að stofna hrossaræktardeild innan hmf Jökuls. HRF ekki virk í öllum sveitum. Erfitt því virkt starf í Hrunamannahrepp, minna í hinum.
Okkar félag gott og virkt starf, á þá að leggja það niður ? Stjórn ósammála. Sjáum ekki fyrir sér að félagið farið undir Jökul.
Ekki hægt að bera saman við stóru félgin sbr Sprettur Fákur ofl þar var ekkert fyrir, 
Fundurinn sér ekki hag í því.
HMF yrði að standsetja, eitt þarf ekki að útiloka annað, setjum ekki fyrirstöðu. Allir geta skráð sig í hrosshrun, tekið þátt í folaldasýningu, geta ekki unnið til verðlauna vegna kynbótahrossa.
Myndum vel geta hugsað okkur samstarf, koma með nýjan vinkil inn í starf félagsins t.d. í staðin fyrir stóðhestahald. Óþarfi að standa í vegi, leyfa þessu að þróast. Fjölbreytt starf er betra starf, laðar að fleiri nýja félaga ?

Jóhanna mærir folaldasýningu, gott orðspor, fólki hlakkar til að koma, góð þáttaka og mikill spenningur.  Fundur tekur undir, velheppnað.

Magga stingur upp á því að í lok næsta fundar verði sýnd myndbönd af hæstu kynbótahrossum. Stjórn tekur málið til skoðunar.

Fundi slitið 21.37




